

II.

A tüzoltó-egylet közgyűlése.

A tüzoltó-egylet XII-ik évi rendes közgyűlése márcz. 31-én tartatott meg.

Miután elnök Boczkó Sámuel a közgyűlést határozat képesnek kimondá, titkár Kubai Alajos felolvasta a parancsnokság mult évi jelentését, melyből röviden a következőkben referálók: az egyleti tagok száma 1 tiszteletbeli, 71 alapító, 109 pártoló és 161 működő tagból áll. Az alapító tagok száma a mult évben hattal, a pártoló tagoké három taggal szaporodott, nagy visszaesést mutat azonban a működő tagok száma, amennyiben a mult évi közgyűlésen kimutatott 189 taggal szemben az idén csak 161 tag van, e tag létszám apadásának oka egyrészt az, hogy a mult év folyamán tömegesen beléptek csak ideiglenes lakói lévén városunknak, foglalkozásuknak itt történet befejezése után a várost elhagyták, míg másoldalról, hogy az újonczok egy része az egyletben uralkodó féjelmet és szigorú szolgálatot megszokni nem tudván, ismételt szolgálat mulasztásért az egyletből kitöröltek, — mi azonban koránt sincs az egylet erkölcsi súlyára befolyással, — mert ez apadással szemben kellemesen érint bennünket az a tudat, miszerint vannak és lesznek mindig oly tagok, kik épp ellenkezőleg kitartóan szolgálják az egylet nemes ügyét, s akik kiérdemelték hosszabb szolgálatukért a szövetség által alapított czimet. — Az elmúlt évben is Public Ernő hely. főparancsnok a gy.-fehérvári és debreczeni egyletben töltött 15 évi szolgálatáért az arany erem, Boczkó Sámuel főparancsnok, Richer Károly Kovács Károly 10 évi szolgálatért az ezüst erem és végre Urbányi Ferenc, Borbély Sámuel, Oláh Károly, Kubai Alajos, Kovács Rudolf, Pósalaki Mihály, és Dr. Csikós Sándor 5 évi szolgálatért a bronzérem viselésére lettek jogosítva.

Tüzjelzésre az egylet 21-szer vonult ki az 1888-ik évben, ebből volt: 10 fedél tűz, 5 kémény tűz, 1 műhely tűz, 1 szobátűz, 1 kazal tűz és 3 vaklármá, a tüzesetek azonban részint a gyors-segély, részint más szerencsés körülmények folytán tetemes kárt a polgárság vagyonában nem okoztak.

Attér a jelentés továbbá a tagok elméleti és gyakorlati kiképzésére mely, a mennyiben 27 tag tette le a szivattyus, — 14 a mászó és 11 tag az őrparancsnoki vizsgát, kielégítő eredményt tüntet fel.

Ami a segélyalapot illeti, ez igen lassan gyarapodván a parancsnokság az országos tüzoltó szövetség felhívására az orsz. segélyezési intézményhez 80 taggal hozzá csatlakozott.

Szertárnok Schaitl Márton ur által az egylet jövedelméből beszerzett vagy kezelésére bízott ingó tárgyakról bemutatott részletes leltár 10,434 frt 81 krt tüntet fel vagyonul felszerelési tárgyakkban, mi a mult évvel szemben 15,141 frt 81 krt tüntet fel, — azonban az „Omniusz” fecskendőért hátralevő 800 frt adósság törlesztetett s nagyobb értékű beszerzések sem történtvén, — természetesen nem emelkedhetett a leltári vagyon. A tüzjelző állomások is egygyel szaporodtak, nevezetesen a m. állami vasut helybeli állomásával.

A közgyűlés szertárnoknak egyhangulag felmentvényt ad. Következtek a pénztári számadások,

melyek a mult évben 9 frt 60 kr többlettel záródtak, ehhez járult azután Debreczen város rendes évi segélye 4000 frttal, alapító tagsági díjak 195 forinttal, adományok és kif. bevételek 230 frt 50 krral, összesen tehát 4582 frt 29 kr bevétel volt, ebből a kiadások: iroda felszerelések és könyvek 18 frt 77 kr, új felszerelések és felsz. javításokra 1793 frt 63 kr, állandó fiz. tüzoltók fizetése, ruházat és gyógyszerre 2047 frt 36 kr, különféle kiadások 712 frt 38 kr, összesen: 4572 frt 69 kr, ehhez járultak még az adományok. A zászló alap 48 frt 44 kr, csak saját kamataival szaporodott, ezuttal a közgyűlés ez összeget a zenekar alapjára fordítani elhatározta.

A közgyűlés Tikos István pénztárnok urnak, s végre az egész parancsnokságnak a mult évre vonatkozó felelőség alóli felmentést megadván, attért a tisztújításra.

Főparancsnok Boczkó Sámuel szép beszédben mond közönetet az irányában tanúsított bizalomért és azon támogatásért, melyben őt részesítették, s miután arra kérte a tagokat, miszerint a megejtendő tisztújításhoz minden személyes érdeket félre téve, tisztán az egylet érdekeit szem előtt tartva határozni, illetve a tisztikart megalkítani sziveskedjenek, lemondott a maga és a parancsnokság nevében. A közgyűlés ezután őt főparancsnokká, és Public Ernőt helyettes főparancsnokká egyhangulag kiküldte.

A többi tisztségekre a következő urak választattak és neveztek ki: Tikos István osztályparancsnok és pénztárnokká, Peter Gábor és Winkler Mór segédtszékke, Dézsi Lajos mászó, Richer Károly és Fábán Zoltán szivattyus szakparancsnokokká, Schaitl Márton szertárnokká, Kubai Alajos titkárrá, Dr. Csikós Sándor és Legányi Gyula orvosokká, Tikos Imre mérnöké és Torday Gábor ügyvédé.

Ezzel véget ért a közgyűlés. Az egylet működése mindenesetre haladásra mutat s a jövődében is csak egy valószínűsít meg nem eszelj, ha a tagok önként elvállalt kötelességüket pontosan teljesítve, továbbra is haladni fognak azon azúton, melyet az arra „hivatottak” számukra kijelölnek. (Ifj. P. E.)

III.

Az iparoskör közgyűlése.

A debreczeni iparoskör újában 3 évre megalakult, a kiosztott gyűjtő ivenk eddig az alapítókkal együtt 340 tag iratkozott be s ezek közt nemcsak iparosok, hanem kereskedők, gazdák s mások is, kik az iparnak barátai.

A közgyűlés tegnap délután 3 órakor — saját helyiségében piacz Szvetics ház — megtartott, miután a tagok kellő számban jelentek meg és a gyűlés határozatképes volt. A közgyűlés tárgya a hár tiszteletbeli és választmányi tagjainak megválasztása és a folyó évi költségvetés megállapítása volt.

Elnökül ismét Szepessy Gusztáv, alelnökül Serly Ede, Jobbágy Imre (új) választattak.

A többi választások következő eredményel folytak le: Titkár: Dr. Bakos Imre, jegyző: Szombathy János, pénztáros: Szedlák József, 1-ső körgazda: Lőrinczák László, 2-ik körgazda:

Fórián János, könyvtárnok: Erdélyi István, ügyész: Vadon Sándor.

Választmányi tagok: Bácsi András, Balogh György, Bányai István, Bika Sándor, Bartha Mihály, Bathori Gábor, Baum Miksa, Bathory Imre, Beke Mihály, Bisutka Gábor, Bór Ferencz, Dobray István, Eles József, Fábán L. Mór, Faragó István, Fazekas József, Fazekas Sándor, Fonó Mihály, Fráter Imre, Grünvald József, Gyulay László, Horváth János, Holzapfel József, Huber József, Henni Sámuel, Hrabéczy Antal, Kajári Ferencz, Keszler Jakab, Horváth Ferencz, Karapuli Péter, Dr. Király Ferencz, Dr. Kocsár Gábor, Kolláth Imre, Konrád János, Kerekes Albert, Kulcsár Antal, Lichtschein Sámuel, Medgyessy Gábor, Móricz Bertalan, Nagy Sándor, Németh Gyula, Nagy András, Reke Gusztáv, Riesz Henrik, Sesztina Lajos, Szathmáry József, Simonffy Imre, Szombathy István, Dr. Szánthó Sámuel, Szikszay Lajos, Stieber János, K. Tóth Sámuel, Ungvári József, Urbányi Ferencz, Zádor Lajos, Jóna Dániel, Veréb Lajos.

Választmányi póttagok: Almásy Ede, Béres Mihály, Czabán Dániel, Guthán János, Gyulai Endre, Honfy Ferencz, Lokody Ferencz, Liptai Gábor, Malatinszky Ferencz, Nagy Péter, Otrókosi V. János, Pető György, Riesz Lipót, Szekely János, Szöllősy György, Tolnay János, Tóth Ferencz, Zoltay Lajos, Zichermann Herman, Weidner Gusztáv.

Számadás vizsgálók: Malatinszky Ferencz, Bisutka Gábor, Veréb Lajos. Jegyzőkönyv hitelesítők: Dr. Király Ferencz, Jóna Dániel, Jobbágy Imre.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

»DEBRECZEN«

politikai, társadalmi és közgazdasági hírlapra. Április 1-én új negyedév kezdődvén, felhívjuk azon t. olvasóinkat, kiknek megrendelés lejár, az előfizetés megújítására.

A »Debreczen« megjelen naponként péntek és vasárnap kivételével.

Előfizetési árak egy helyben mint vidékre: Egész évre 10 frt Fele évre 5 frt Negyedévre 2 frt 50 kr

Hirdetések a legjutányosabb árak mellett a kiadóhivatalban vértnek fel.

Szíves bizalommal felkérjük tehát a n. é. közönséget, hogy az előfizetési pénzeket hozzák mielőbb beküldeni sziveskedjenek, nehogy a lap küldésében fennakadás történjen.

Előfizetések és hirdetések a lap részére Debreczen (főpiacz, Sz. Nagy Károly-ház) Kutas Imre nyomdájába küldendők. Helyben előfizethető Telegdi K. Lajos és Ifj. Csáthy Károly urak könyvkereskedésében is.

A »DEBRECZEN« kiadóhivatala.

HELYI HÍREK.

* Polonyi Géza orsz. képviselő, ki a véd-erő-vita folyamán ország-szerte ismert tevékenységet fejtett ki, a szombat esti gyorsvonattal Budapestről városunkba érkezett, — innen pedig tegnap reggel B.-Ujvárosra, választói körébe utazott. B.-Ujvárosról tegnap este visszatért Debreczenbe s innen az esti 10 órai vonattal felutazott a fővárosba. Elutazásakor a vasuti indóháznál nagy számú ifjúság jelent meg, többnyire kucsmás jogászok és hittanhallgatók (mintegy nyolczvanan s az utóbbiak kocság-tollas kucsmákban) s az ifjúság nevében Papp Kálmán joghallgató intézett beszédet Polonyihoz, kifejezve iránta a debreczeni ifjúság rokonszenvet is. Polonyi Géza a szép ovációra lelkes szavakkal válaszolt, kifejezve örömet a felett, hogy Debreczenben is ily lelkes ifjúságot talál s buzdította a további hazafias megtartásra. Boros Jenő jh. üdvözle társai nevében a függetlenségi képviselőket. — Szavait dörögő éljenzés követte, mely megújult a vonat elindulásakor is. Az ugyanazon vonattal elutazó G. Zichy Gezát az ifjúság megjelente. Ez után az ifjúság tömött sorokban, hazafias notákat dalolva s politikai ellen-s rokonszenvet hangoztatva, tért vissza a városba.

* Népesedés. Március hó 24-től márcz. hó 30-ig született városunkban: 1. Református: törvényes 19 fu, s 13 leány, — törvénytelen 3 fu, s 1 leány, — együtt: 36. Halvaszületett 4 fu. Többsz szülés volt 2 esetben. Egybekelt 13 pár. II. Evangélikus = 0. III. Róm. kathólikus: törvényes 2 fu, 1 leány, — törvénytelen 1 fu, — együtt: 4. IV. Zsidó: törvényes 1 fu, 2 leány — együtt: 3. Egybekelt 1 pár. Elveszülettek összes száma: 43. A halálozási kimutatások még nem érkezven be teljes számmal, az összehasonlítást megtenni nem tudjuk.

* Debreczeni löverseny. Versenyfőltételek a tavaszi löversenyre. Első nap. Hettón, április 22-ken. 1. Eladólöverseny. 800 frank. Egyleti díj. Tavolság 1600 méter. Futhat minden 4 é es id felver, mely 500 frt értékű versenyt nem nyert. Teher 4 é 72, 5 é 77, 6 é es id 79 kilo. A nyerő 600 frtért árveres utján eladó, minden 50 frt árleengedéssert 1 kilo engedve. Tet 5 frt Fuss vagy fizess. Árverési többlet fele az egylete, fele a másodiké. Tetösszeg a másodiké. Csak oly ulrovasok lovagolhatnak, kik nyilvános pályán versenyt nem nyertek. II. Vadaszlóvaskis löverseny. 1000 frank. A laladój. Tavolság 2000 méter. Futhat minden beföldi es nemet 3 é es id men es kanca, mely 1887. vagy 1888-ban 900 frt értékű versenyt nem nyertek. Teher 3 é 66 kilo 4 é 75 kilo, 5 é es id 77 kilo, teilver 3 kilo több Tet 10 frt. Fuss vagy fizess. Tetösszeg a másodiké. III. A kadalyverseny. Holgyek tiszteletdíja es 600 frank egyleti díj. Tavolság 3200 méter. Futhat minden beföldi felver, mely 500 frt értékű versenyt nem nyer. Teher 80 kilo. Tet 5 frt. Fuss vagy fizess. Tetösszeg a másodiké. IV. Eladókadalyverseny. 800 frank. Államdíj. Tavolság 4000 méter. Futhat minden beföldi es nemet men es kanca, mely 900 frt értékű akadályversenyt nem nyert. Teher 4 é 70 kilo, 5 é es id 76 k. teilver 3 kilo több. A nyerő 1000 frtért árveres utján eladó, minden 100 frt árleengedéssert 1 kilo engedve. Árverési többlet fele az egylete, fele a másodiké. Tet 10 frt. Fuss vagy fizess. Tetösszeg a másodiké.

Második nap. Kedden, április 23-kán. I. Debreczen szab. kir. város díja. 100 db cs. kir. arany, melyből 90

4 óratól az idény eni hangy kir. (az e rammból) gy a rendezenekarok arvanak Bika- cz. de fölötté nem es közönség gróf De g Géza, a h családjaik zónyságot pártalan fében nyik zenei izles maga rend szokott ka játszik, az sikk. Ezek bevégzett verseny fe Géza „Vár „A dalnok jubileum pikáns ha mind sok orchestra megkapott nete s vé közönség es Czapek czók köz maga ped Czapek u l. s y m a finom o bo e sz lemremel phonia b rabja, ma igen boh szám. hegedűt bizonság. — valam — ar a m

* Torbűntetől tekező vég 3-an: D. E elleni erőse es tarsai ellen, csala ellen, suly Balogh M April 5 en lyos testi dekos emb * Sy

A »DEBRECZEN« TÁRCZÁJA.

Rodostón.

(1888. okt. 7-én.) Fénylő kék a tenger sikkja. Bús zöld a ciprusliget; Félig ködlepaledben int a Szép fehér-márvány sziget . . .

Tenger mellett ódon ház-sor, Omlatag, stét falak; Akik egykor bennök laktak — Föld ölében nyugszanak.

Pusztá kert a tengerparton, Parlag-földek bus avar; Árván áll a márványcsorgó, Ugy hívják még, hogy „m a d z s a r“ . . .

Akik hajdan friss vízből Olták égő szomjukat, Akik bánatos kebellet Söhajtoztak itt sokat:

Hol vannak, hajh?! . . . Szent emlékek Bus borongva kutatom Lent a földben, fent a földön, Palotákban, avaron . . .

Hajh Rákóczi, fejedelem! Hajh Bercsényi hű vezér! Eszterházy, Forgách, Csáky, — Emléktek még itten él . . .

Szent érzettel, bus érzettel, Méla szívvvel bolygok itt, — Szeimeim keresve nézik Martírok lányomait . . .

Aki oly nagy, hős dicső volt, A magasztos fejedelem: Itten hunyt el, a hívektől. Elsiratva, csendesen . . .

Megsiratva őt Rodostó, — Számkiützte a haza,

Melyért küzdött, vértzett, melyért Mindent, mindent áldozta.

S én eljöttem e szent helyre, Mint késő, de hű utód: Eljövök, hogy tédre hullva Kérjem a nagy bujdosót . . .

Kérjem a hálás utókor Képeben: „Oh fejedelem, A kinek nagy lelke itt leng Égen, légen, tengeren . . .

Fejedelem, — bocsáss meg nékik Akik számkiüttenek! . . . Törpe volt a kor, nem értett — Nem tudták: mit tettenek! . . .

Am dicsimnusz zeng nevedre Im, már hálás nemzedet; Hajh Rákóczi, hajh Bercsényi — Szent, szent, szent emléketek! !

Vértanuk, kiket kesergve Látott itt e bus avar: Nálatok nélkül nem volna A magyar többé magyar! . . .

A ti harcztok töré szét A népirtó rabigát, A ti példátok világot Századok vak ejin át.

Száműzöttek, szent martírok — Elünk még s magasztalunk! Oh Rákóczi, légy minékünk A mennyben őrangyalunk! . . .

A Te honszerelmed ója oly Vésztlő, bajtól a hazát: Elve kardod védte, — halva Védje a hont hó imád! . . .

Hajh Patak, Munkács felől Gyakran száll lelkünk ide; Szép szülőföldről hoztam Sok, sok áldást én, ime!

Messze Borsitől Rodostó. — Ott kezdéd, — itt végezed; S Borsi es Rodostó hálás Könyvet ont emlekedért . . .

Es neved dicsőségét! Fénylik hona a magyar ég; Es e part es e kék tenger Szinte azt ragyogja még . . .

Küldd a délkelet szellőin Küldd hozzánk szent lelkedet: „Népem, én példát mutattam; Küzdj, — mint én küzdék veled!

Küzdj bátran, hiven kitartón, Aldozd, mint én áldozék, — S vértanuk porából üdvöt Kelt hazádra a nagy ég! . . .

— Elborult a táj; leszállt az Alkony; ott térdeltem én, S a langy szellőben Rákóczink Ihlett lelkét érezem . . .

A »Debreczen«-nek: Thaly Kálmán.

»Clemenceau«

(Bemutató előadás ma este)

A szegény Clemenceau, a zseniális festő és képfaragó, asszonyi szörnyeteg körmei közé került, midőn a szegény, de becsületes és esz-bontóan szép Izát vette feleségül, ráadásul pedig Dobrowska grófnét kapta anyósul. Dobrowska es leánya lengyel menekültek, Párisban élnek, ott várják azoknak a bizonyos lefoglalt jószágoknak a visszakapását. Tulajdonképen pedig prédára lesnek. Gazdag, dús-gazdag pré-dára, mert Izának királynői hajlamai vannak, anjja trónról álmodik. Mellőzik fajnbeli rokonukat, Vojnov Szergejt, mert milliói kérdések. Végső szükségökben azonban utjukba akad Clemenceau. Iza a felesége lesz, még ennél is több: a művész ihlete, muzsája.

Az asszony szépsége a művész halhatatlanságának es romlásának a kutfeje. A férj legihletettebb alkotásainál a feleség a minta. Clemenceau dicső es boldog, mert nem tudja, tehát nem erzi, hogy meg van csalva. Az asszony legszebb márványképét a szerető kapja a ferj kezéből. A szerető nem más, mint az egykor mellőzött Vojnov Sergej, ki már birtokába jutott millióinak. Csak egy ember tud a dolgotról, Constantin gróf, a művész barátja, de őt arthalmatlanná teszi az asszony. Ferje előtt megrágalmazza Constantiant azzal, hogy a barátság révén az asszonyhoz akart volna férközni. Clemenceau azért ferj, hogy higgyen. Neveltlen levelet kapott, hogy vigyazzon felesége sétáira. Megtette. De ime Iza a temetőbe ment, Clemenceau anyjának sírjához es nem a szerető karjai közé. A neveltlen levelet maga az asszony írta. Iza vakmerősége annyira meggy, hogy levelet a férjével viteti a szeretőhöz. De ez vesztet okozta. A ferj szemé meg nyit. A váloper megindult. Clemenceau Romába utazik, hogy feledjen. Iza es anyja Parisban maradnak, hogy fenyezésük költseget most már szabadon es zavartalanul megkeressék. Iza a király kedvese lett. A mama álma közel a valósághoz. Iza mindaddig nem szeretett senkit. A szerelem azonban nem maradt el, csak késétt. Ugy érezte, hogy szereti ferjét, miután szakítottak. Clemenceau esz nélkül siet Párisba, Izához, a kit meg mindig szeret, a kivel váloperben áll. Clemenceau kész a teljes bünbocsánatra. De Iza nem ferjét akar. Imádja Clemenceaut, de imádja a fényűzést is. Elkötöt csak egy egyeztetési össe, ha Clemenceau beáll szeretőnek, a többi szerető mellé első helyen. Clemenceau nem akar gazember lenni es mivel szereti Izát, megfojtja Iza egy hal meg mint Desdemona, kinek alarzett szlav aynoksággal, pokoli alattomosággal viselte.

A darabról sokat fognak beszélni. Anyagot ad az okoskodásra, lélektani rejtelmek, társadalmi tetelek kutatására es felállítására. Amit szeret a francia es szeret a mi közönségünk is. De mi mindeu ciklandós rejtelnyek es káprázatos tetelek fölbe helyezzzuk az örök igazságot az örök nőességet. Ebből nem lehet teljesen kivetkőztetni a nót, akár-hogy mesterkedik Dumas es famulusa. Mihelyt ezt tesszik a nővel: nem e világról való.

tor a vasuti indóháznál nagy számu ifju... elment meg, többnyire kucsma s jászok és... (news report about a social gathering or event)

Nepekedés Márczius hó 24-tól márcz... született városunkban: I. Refo... (demographic report for March)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (news about horse racing events)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

arany az elsö és 10 arany a másodikik. Táv... 1400 méter. Futhat minden 4 és id belföldi... (horse racing results)

Nepesedés Márczius hó 24-tól márcz... született városunkban: I. Refo... (demographic report for March)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (news about horse racing events)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Debreceni lovverseny. Versenyfőttelek... (continuation of horse racing news)

Befejezte a hangverseny Kéler Béla Cso... konai-nyitánya; hatásos p o t p o u r r i a... (concert report)

Gröf Zichy Géza felolvasása 152 frt... 58 kr tiszta jövedelmet hozott. Ezen öszeg a... (reading report)

A kaszáló-ügy rendezése tényleg apr... 2-án veszi kezdetét a helyszíneléssel és az... (land dispute report)

Gazdák figyelmébe. Az intéző bizottsá... határozata értelmében a sertések és lovak i... (notice about livestock)

A hónap tanzáselőjárja. A m. kir. 80-ik... honvédelmi gyalogandár feladatjából alakuló... (notice about military conscription)

Törvényszéki hírek. A debreceni kir... büntető törvényszék előtt legközelebb a követ... (court news)

Symphonialis hangverseny. Tegnap d. u... 4 óratól mintegy 1/6 óraig este ment vegbe... (concert report)

Vendég-szereplések. M o l n á r László, a... debrecen-i színház tagja, május hóban vendég... (theater news)

A debreceni színház tagja, május hóban... vendég-szereplés. Molnár László, a debreceni... (theater news)

A debreceni színház tagja, május hóban... vendég-szereplés. Molnár László, a debreceni... (theater news)

A debreceni színház tagja, május hóban... vendég-szereplés. Molnár László, a debreceni... (theater news)

A debreceni színház tagja, május hóban... vendég-szereplés. Molnár László, a debreceni... (theater news)

A prot. irodalmi társaság választ... mánya Szász Károly elnöke alatt e nap... (religious society news)

Gyászjelentés. Fajdalomtól megtört... szívvel tudtuk a szeretett nő, édes anya... (obituary notice)

A rendőrségről. Bajuszos assz... s z o u y. Jelentésként kerítésprók és tyuk... (police news)

A fiatal menyecske. A fiatal menyecske... csak akkor látott ottan némán. Csak mikor a kapitány megengedte, hogy a... (notice about a young woman)

Iskolászek-vezetés. A debreceni iz... raelita hűközség képviselőtestületének f. évi... (school news)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

Halalozás. Öv. Munkácsi Jóó Károly... 1889. márczius 31-én reggel 6 órakor, végel... (obituary notice)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

Halalozás. Öv. Munkácsi Jóó Károly... 1889. márczius 31-én reggel 6 órakor, végel... (obituary notice)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

A városi dalárda eddigi tanulóhe... lyseségét az i p a r o s k ö r b e n o t t h a g y a... (news about a singing society)

Van szerencsém a nagyérdemű hölgyközönség becses tudására hozni, miszerint tavaszi és nyári idényre a legújabb divatú

női ruha-kelmék, fekete divat szövetek, valódi Cosmanosi cretonok, szalagok és díszek
dús választékban megérkeztek és azokat
rendkívüli olcsó árban elárúsítom.
Nagy raktár napernyőkben, gyári áron.

Figyelemreméltó:
A múlt évről visszamaradt
RUHA SZÖVETEK és MOSÓ KRETONOK
fél áron árúsíttatnak el.
Fehér asztalterítőket és szervétákat,
alkalmi vétel folytán bámulatos olcsó áron adom.
Ruhák mérték után a pesti műhelyemben rövid idő alatt a legdivatosabban, jutányos árban készíttetnek el.

TAVASZI FELÖLTÖK, JAKETTEK és MANTILLOK
nagy választékban.

ROTT L.

»Korona-forrás« legtisztább és legolcsóbb égvényes savanyuvíz raktár Debreczen és vidékére.

Gazdák és iparosok általános hitelszövetkezet debreczeni fióktelep áruccsarnoka
ajánl:
legjobb minőségű
szepességi főzelékeket,
AFONYÁT, RIZIKE GOMBÁT, GESZTENYÉT,
boszniai szilvát, szilvaizot, cartifolát,
PERGETETT és KERET MEZET;
különfélébb friss minőségű
SAJTOKAT, LIPTAI TÜRÖT.

Magyarádi, szegszárdi, egri (bikavér), sashegyi, szomorodni, tokaji gyógy asszu borokat; ó-jamaical rumot, cognacot, olasz, spanyol és francia borokat, tea süteményeket, teát, angolnát, caviart, orosz-halat, sardiniát legjutányosabb árak mellett

Tisztelettel
Gazdák és iparosok általános hitelszövetkezet
debr. fióktelep áruccsarnoka.
N.-várad utca, megyeház mellett.

»Korona-forrás« legtisztább és legolcsóbb égvényes savanyuvíz raktár Debreczen és vidékére.

Mauthner-féle kiállítási fűmagkeveréket
Mauthner-féle margitszigeti fűmagkeveréket
fiom, egész rövidszálú eredeti angol perjét
(Lolium perenne tenue)
ajánl

MAUTHNER ÖDÖN
magkereskedése
József főherceg Ő cs. és kir. fensége udvari szállítója
Budapestben, koronaherczeg-utca 18. sz.

A fenti 3 fűmag czégem elsőrendű különlegességét képezi a a szerfelett kitünő minőség legfőbb bizonyítéka az, hogy az általános országos kiállítás összes pázsitreszei csakis kiállítási fűmagkeverésemből létesítettek, valamint ama körülmény, hogy Budapest, főváros összes nyilvános terei és kertjei, valamint a Margitsziget részére szükséges fűmagvakat már az évek hosszú során át, kizárólag csak czégem szállítja.

A főárjegyzék 160 oldalra terjedvén és melyben vagy 600 ábra könnyebbíti az egyes czikkek megválasztását, kívánatra ingyen és bérmentve küldetik meg.

Kész női ruha felöltöket,
gyermek köpenyeket,
gallérokat, jaquetteket legnagyobb választékban

mától kezdve
a Miklós-utczával szemben
ajánl
bámulatos olcsó árakban
STERN IZIDOR
a megyeház mellett.
Saját készítményű paplan gyári-raktár.

Legjobb asztali- és üdítő-ital.

Hazánk legkedveltebb
savanyuvize

A MOHAI **ÁGNES** FORRÁS.

mely nemcsak a polgári körökben kedvelt, de utat tört magának a felsőbb és legfelsőbb körökben is.

Ő fensége József főherceg, és ő fensége Milán szerb király
asztalán rendszer itallal szolgál.

Konstantinápolyban, Alexandriában, legközelebb Fiumében is ép úgy mint hazánkban általánosan a Kolorn megbetegedés ellen praeservatív gyógyszernek bizonyult. — Minélazon tisztelt fogyasztóink, kik ezen ásványvizet akár borral, gyógy-cselokra, vagy tisztán mint asztalvizet előszeretettel használják, kérjük azt rövidítve

ÁGNES.

forrás néven kiszolgáltató. — A nagyérdemű közönségnek ásványvizünket szives jóindulattal ajánlván, maradtunk teljes tisztelettel
az ÁGNES-forrás kútközelsége Mohán.

Friss töltésben az ország minden gyógyszerárában, fűszerkereskedésében és vendéglőjében kapható.

Országos főraktár
ÉDESKUTY L.
m. kir. és szerb kir. udvari ásványviz-szállító
BUDAPESTEN, Erzsébet-tér 7. sz.

Borral használva kiterjedt kedveltségnek örvend.

Raktár Debreczenben: Csanak József, Geréby Fülöp, Rickl József Zelmos, Szabó Zsigmond, Varga Lajos uraknál.

LECHNER JÓZSEF
cs. k. udvari szállító
és Ő cs. k. Fensége József főherceg udvari szállítója
Budapestben vaczi utca 7. sz.
ajánlja 81 év óta fennálló

óra raktárát
olcsó árak és kezeség mellett.
Női remontoir-órák:

Nikkel-órák frt 13. — aczél-órák frt 18. — ezüst-órák frt 16.—
Arany órák kristály üveggel frt 25 — arany órák dupla fődéllel frt 35.—

Férfi remontoir-órák:

Legkitünőbb nemű valódi svájci nikkel-órák vasuti szolgálatban levőknek
gazdáknak, munkásoknak stb. h. 12.—
Aczél-órák henger művel " 15.—
Ezüst-órák kristály-üveg és horgony művel " 20.—
Ezüst-órák dupla fődéllel és horgony-művel " 24.—
Arany órák kristály üveggel és horgony-művel " 40.—
Arany órák dupla-fődéllel és horgony-művel " 55.—

Szives megbízások a vidékről utánvét mellett fogantartatnak
Javítások kezeség mellett legjobban eszközöltetnek

FONTOS KÖZLEMÉNY
STEINBACH SÁNDOR
BÚTOR NAGYKERESKEDÉSE
Budapestben, Ferencz József-tér 6. szám, a lánczihaddal szemben.

az egyedüli telep Európában, mely képes több száz szoba berendezésére terjedő bútor-raktáráról eredeti bútor fényképeket a cikkeiben. Ezáltal a t. vidéken lakóknak ama rendkívüli előny nyújtatik, ép úgy választhatni, mint személyes megjelenésnél, amelyben kívánatra fényképek szövetminták és árjegyzékek megtekintés végett a czég bérmentve küld szét. Egy még további kedvezmény abban áll hogy száz száz forinton felül vásárlásnál kicsiben árak helyett nagyban árak számíttatnak. Ebből kifolyólag bátran állítható tehát, hogy egy czég sem képes olcsóbb árakat szabni.

Szolid kiszolgáltatásért kezeskedik a czég régi jó hírveve.

KASZANYITZKY ENDRE
előbb
KUHINKA
ISTVÁN K.

üveg, porcellán,
HÁZTARTÁSI CZIKKEK,
konyhaszerelvények, china ezüst, alpacca, dísztárgyak és evőeszköz-ököl a legújanszább gyári árak és pontos kiszolgálattal mellett.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesíttetnek.
Árjegyzékekkel kívánatra bérmentve szolgálók.

Tisztelettel
KASZANYITZKY ENDRE
Debreczen, Piac-utca 1900.

188

Klór
Helyben
Egy évre
Nagyod év
Egye
A lap szelvé
Ezen közzé
szóma, 188
ban, — a
ment

Egyé
TELÉRŐDI
OSÁTHY
Kereskedés
falban KUT
nyomdájában

(A Tiszta-cs
szövetkezet
usok és b
— Nem éde
alatt. — Sz
gyula. — A
Bittó szerep

Egy
rátom a
járt, hog
rendfiri
mentse.
A d
kapitány,
állásáról
kadásokat

csoda, ha
lunk. Sz
tek óta n
sírva tölt
azon reme
törni a p
keríti a n

Ez a
s nem so
sem. Besz
mameluk
hogy a g
meket meg
szédű part
söt örvend
rembe belé
patja is sz
Gézat ért
csik) 60
házon kívül
lalt volna
tagokat
igy menek
nyí után
Károly

A p
tak volna
louzek baj
czéla feib
sok által

Tiszta
sok és
megelégse
népszerűse
övé s a k
nak parl
álja a kor
jele; enge
vonlhasso
tájába. Ne
az egész r
a felség k
mely ateng
mint 14 é
hogy ne le
végzessu
krit. Tudj
séget affe
ha egy erő
letre lesz
maradhatn
ezen esete
vább a ba
szánalmas

Ah!
édes! Men
pedig nem
vetési
döfést, me
zéki part
létre n
tanak, a
miatt lét

A
biztos je
is, a kike
koznak.

Imé,
fessor Sz
foltoszas
legérdekes